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DUCHOVNÍ SLOVO Světového apoštolátu Fatimy v ČR- ZAČÁTEK ROKU (LEDEN A ÚNOR) 2014
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PANNA MARIA MATKA BOŽÍ

Každý nový rok a stejně i tento - LP 2014 začínáme slavností Panny Marie Matky Boží. Je to nejen začátek občanského roku, ale také den, kdy v roce 1993 vznikl náš nový stát - Česká republika, za který se cítíme my křesťané spolu-odpovědni.
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Jeden z našich regionálních vedoucích WAF Václav z Valašského Meziříčí velmi ocenil rozhodnutí biskupa královéhradecké diecéze, kam patří také naše národní centrum, totiž zasvětit diecézi, tedy všechny farnosti, včetně Koclířova Neposkvrněnému Srdci Panny Marie. Právě při aktu zasvěcení v katedrále byla symbolicky soše Panny Marie Fatimské zapůjčena korunka z hlavní sochy v národním centru Fatimy v Koclířově. Tato symbolika nás propojila také s nejvyšším pastýřem, naším drahým papežem Františkem, který zasvětil svět Panně Marii 13.10.2013.
My u nás v Koclířově každý den začínáme zasvěcením Panně Marii: a jí se odevzdáváme se vším, co jsme a co máme... „zasvěcujeme se Tvému Neposkvrněnému Srdci“.... a připojujeme během dne radostná, bolestná a slavná růžencová tajemství a ve čtvrtek růženec Světla...

V tyto dny dokončujeme přípravy na pouť k apoštolským prahům do Říma se všemi našimi biskupy Ad limina. Po velmi požehnané národní pouti do Svaté země na závěr Roku víry je to další velká událost naší církve. Ale bude třeba se do Říma vrátit letos ještě jedenkrát, a to na Svátek Božího Milosrdenství a modlit se se Sv. otcem Františkem o přímluvy nových svatých - Jana Pavla II. a Jana XXIII.

Současně se schvaluje nyní na lednovém plenárním zasedání ČBK návrh přípravné skupiny pro Národní eucharistický kongres ČR v roce 2015, který předkládá otec biskup Jan Vokál.

Vnímáme, jak vše spolu souvisí a navzájem se podpírá a doplňuje, zvláště MARIA A EUCHARISTIE.

To jsou hlavní sloupy služby celé naší společnosti, služby a poslání katolické církve v naší zemi, o které se nyní tolik diskutuje, kterou někteří silně kritizují a někteří ji dokonce „nesnáší“, ale ONA, tedy MY zde jsme a v našich farnostech, v diecézích a působíme v jednotě s našimi pastýři a spolu s nimi v jednotě se Svatým otcem. A o tom to vše je, třeba právě ta cesta nyní do Říma na Ad limina - to je ta jednota a síla CÍRKVE! A právě při této cestě, při naší mimořádné audienci na výroční den úmrtí sv. Cyrila 14. 2. 2014 Svatý otec požehná svatováclavské korunky pro mariánský ochranný plášť naši země, PALADIUM ZEMĚ ČESKÉ! Další mimořádný krok, který ukazuje velké zdroje naší katolické víry a mariánské úcty v našem národě.

To vše, prosím, nesme v srdci, v tom všem buďme propojení v tomto novém roce a pokud vám to bude možné, pak přijeďte do Koclířova 1. února 2014 na 1. mariánskou sobotu.

Chceme se navzájem povzbudit s bratrem Petrem ze Starého Jičína i s naší maminkou Věrou (roč.1924), ale hlavně mezi sebou navzájem i se symbolem požehnané hromniční svíce – hořící Světlem Kristovým, které nelze uhasit. A i když my únavou a zklamáním doutnáme, Kristus je síla a světlo nehynoucí...

S důvěrou v naši VZÁJEMNOST Vám všem žehnám. 
Váš v Kristu a Marii P. Pavel Dokládal

PS: 
Tedy 1.února 2014 mše sv. bude v 10.30 hod. sloužena jubilantem P. Petrem Dokládalem a pak tentokrát hlavní se svěcením Hromnic a průvodem bude na společné úmysly poutníků v 17.00 hod. Samozřejmě během celého dne je program jak v kostele Fatimy tak u sv.Filoménky.

Je ještě možnost být mezi těmi, kdo budou v Římě při pouti Ad limina s našimi biskupy. Rádi vám tuto cestu zprostředkujeme.

A co je sice ještě hodně daleko, ale moc se za to modlíme, je to, že 29.4.-2.5.2014 proběhne u nás v Koclířově vůbec poprvé v historii WAF mimo Portugalsko - Fatimu, zasedání mezinárodní rady WAF z celého světa pod vedením prezidenta América Lópeze z Portorika. Budou přizváni i naši regionální vedoucí, ale také pro všechny bude program celého mariánského víkendu 2. - 4.5.2014 i s přítomným Mons. Rolandem Berngeh z Ugandy. Již nyní je možné se hlásit a rezervovat si místa.

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:  
www.cm-fatima.cz
Další informace: Českomoravská Fatima Koclířov u Svitav 569 11  Tel.461 543 164 nebo E-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz 






